

Extra Őszi Programajánló Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Köles Józsefet választották meg a város díszpolgárává

Köles Józsefet, az Albert Schweitzer kórház belgyógyász-diabetológusát választották meg Hatvan díszpolgárának. Monori Géza és a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub Pro Urbe díjat kapott. Balogné Kovácsik Ildikó, Kiss Zoltán, Kőszegi Ferenc, valamint Pál Gábor polgármesteri díszoklevelet vehetett át.

Ha gyománosan megrendezték a dísztestületi ülést a Nagy Endre rendezvényteremben. Az ünnepélyen Horváth Richárd, Hatvan város polgármestere köszöntötte a jelenlévőket. Beszédében kifejtette, a díjakat olyan emberek és szervezetek kapják, akik munkájukkal a hatvani közösséget támogatják, és öregbítik a város hírnevét. – Akiket ma elismerünk és kitüntetünk, rendre a közösség mellett döntenek. Azt szolgálják, és akár életüket is háttérbe szorítják értünk, hatvaniakért. Ők a mi hőseink, köszönjük nekik a szolgálatot, és hogy velünk vannak – foglalta össze.

Hatvan díszpolgári címét idén az Albert Schweitzer kórház nyugalmazott belgyógyász-diabetológusa kapta. Köles József 1971-ben kezdte meg munkáját segédorvosként a Hatvani Városi Tanács Kórházának Belgyógyászati Osztályán, majd belgyógyászati szakvizsgát tett. Később az osztály adjunktusává neveztek ki, és kilenc évig az Albert Schweitzer Kórház igazgatóhelyettese is volt. Az intézmény Krónikus Belgyógyászati és Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályának osztályvezető főorvosa volt 1992-től nyugdíjba vonulásáig. Orvosi hivatása mellett hosszú éveken át oktatott belgyógyászatot a Bajza József Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskolában leendő ápolóknak, és rendszeresen tartott szakmai- és továbbképző előadásokat megyei és regionális konferenciákon. Szakmai életútját több kitüntetéssel jutalmazták, megkapta például a Semmelweis Orvostudományi Egyetem



Általános Orvosi Karának Arany Diplomáját. A beteg üdve a legfőbb törvény – e szerint végezte, és végzi mai napig gyógyító munkáját. Köles József nemcsak az egészségügyben állt helyt, Hatvan városának életében is fontos szerepet vállalt. Aktív tagja a Belvárosi Szent Adalbert Plébánia egyházközségének, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Hatvani Alapszervezetének alapító tagjaként pedig mindig szíven viselte a rászorulóknak sorsát. Köles József elmondta, hogy hálás azoknak az embereknek, kiemelve a családját, akik támogatták őt hivatásában. – A pályám mögött sok-sok másik ember munkája is ott van, ezeknek az embereknek tartozom igazán nagy köszönettel, mert ők segítettek ahhoz, hogy odaállhattam a polgármester úr mellé – mondta.

Az ünnepi esemény folytatásaként Pro Urbe díjat kapott Monori Géza, a Hatvani 5. Számú Általános Iskola nyugalmazott földrajz-testnevelés szakos tanára. A pedagógus rengeteg kupát és oklevelet szerzett diákjaival az évek során, ami az intézmény számára méltó dicsőség és hírnév országszerte. Jelenleg is aktívan vesz részt óraadó tanárként

a mindennapokban. A város sportéletébe is aktívan bekapcsolódott, edzője volt az FC Hatvan serdülő- és ifjúsági labdarúgó csapatának. Monori Géza 2005-ben megalapította a városi és körzeti testnevelők részvételével a Hatvani Góliát Diáksport Egyesületet, ami a mai napig összefogja az általános iskolai labdarúgást, a diákolimpiai versenyeken való részvételt. Munkáját több díjjal ismerték el az évek során, így például megkapta a Magyar Labdarúgó Szövetség Emlékérmét, valamint Hatvan Város Önkormányzatától a Hatvani Irén kitüntető emlékérmét. Jelenleg is fáradhatatlanul és aktívan támogatja a diákokat a sport és tanulás terén egyaránt. Monori Géza hangsúlyozta, hogy mai napig tartja a kapcsolatot egykori tanulóival. – Az ünnepség alatt eszembe jutottak a volt diák-

jaim, nemrég üzent egy korábbi tanítványom Japánból, hogy gondolt rám, ez nagyon jó érzés egy pedagógusnak – részletezte.

Szintén Pro Urbe díjban részesült a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub, ami Hatvan egyik legnagyobb létszámú és legaktívabb civil szervezete. Jelenleg mintegy 120 aktív taggal működnek a VOKE



Liszt Ferenc Művelődési Házban. A megalakulásuk óta eltelt 25 év alatt ismert és kedvelt közösséggé fejlődött, mivel változatos programokkal és tevékenységi formákkal várják a klubtagokat heti foglalkozásaikon. Művészeti csoportjaik több alkalommal is sikerrel képviselték Hatvant. Feladatuknak tekintik a vasutas hagyományok ápolását, és azt, hogy a fiatalabb generáció is megismerkedjen a vasút egykori és mai életével. A civil szervezet nemcsak a városban és a megyében, de országosan és határon túl is elismertté vált. Az díjat Berkes Jánosné vette át, aki elmondta, hogy nem számítottak erre a kitüntetésre. – A csapattal együtt nagyon boldogok vagyunk, tagjaink nélkül nem érhetünk volna el, mindez közös munka eredménye – fogalmazott.

2. OLDAL



Köles Józsefet választották meg a város díszpolgárává



1. OLDALRÓL

Polgármesteri díszoklevelet kapott Balogné Kovácsik Ildikó gyógypedagógus, aki 2013 szeptemberétől nyugdíjba vonulásáig igazgatóhelyettese volt a Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének. Korábban dolgozott gyógypedagógusként, majd intézményvezető-helyettesként a Lesznai Anna Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben és a Hatvani Nevelési Tanácsadóban. Munkájának mindvégig célja volt olyan értékek közvetítése és erősítése, amik egyrészt a gyerekek személyiségére és jövőjére, másrészt pedig a családra, a szükebb és tágabb környezetre is pozitív hatást gyakorolnak. Alapító tagja a Polifónia vegeskarnak, a kórossal hazai és nemzetközi

rendezvényeken dalban is közvetíti Hatvan jó hírét. Díszoklevelet vehetett át Kiss Zoltán hegedű- és brácsatanár, kamaraművész és karmester, aki a Hatvani Állami Zeneiskola mellett számos más művészeti iskolában tanította a zene szeretetére növendékeit. Karmestere és művészeti vezetője a Hatvani Szimfonikus Zenekarnak, amivel hagyományosan adnak színvonalos évköszöntő nagykoncertet. Büszke arra, hogy Hatvanban él, és a hatvani embereket szolgálhatja zenei szeretetével. Díszoklevelet kapott Kőszegi Ferenc Béla nyugállományú alezredes, a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetségének Észak-magyarországi Régió vezetője. A Gáspár András Bajtársi Egyesület egykori elnöke megválasztása után működésük nyitottabbá tételét, fokozottabb társadal-

mi szerepvállalását, a tagságban felhalmozódott szellemi, tapasztalati és kapcsolati tőke hasznosítását, és ennek helyi közéletbe bekapcsolását tekintette fő feladatának. Kezdeményezéséből valósult meg a Radnóti téren álló Gáspár András szobor felállítása, amit 2019-ben a Honvédelmi fővédnökség mellett katonai tiszteletadással avattak fel. A fiatalítás érdekében elnöki posztjáról lemondott, de továbbra is részt vesz a szervezet tevékenységében.

Szintén Díszoklevéllel díjazták Pál Gábort, aki a magyar Parlament Művelődési Bizottság külsős tagjaként a kezdetektől szívügyének tekintette a hatvani vasutas művelődési ház megfelelő működésének anyagi támogatását. Javasolta a DALI felvételt a népfőiskolai tagintézmények sorába, valamint nagyban támogatta, és segítette a vasút és

létesítmény közös munkájának megfelelő szintre emelését és azon tartását. Pál Gábor a Nemzetközi Vasutas Kulturális Egyesület magyar tagozatának vezetője is. Munkásságát Köztársasági Arany Érdemkereszttel, a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjével, legutóbb pedig a Pesti Vigadóban Rétvári Bence által átadott Bánffy Miklós-díjjal méltatták.

A Hatvan Város Sportjáért Díszoklevelet Laska Bencc kick-box bajnok, egyéni sportoló vehette át. Első komoly nemzetközi eredményét 12 évesen érte el, a World Kickboxing Federation világszervezet Világbajnokságán aranyérmert szerzett. Az ifjúsági korosztályos magyar bajnokságok, illetve nemzetközi kupák elnyerése mellett a Hatvani Harcosok Éjszakája galának állandó győztes szereplője volt az elmúlt években.

Jövőbeli tervei között szerepel a kick-box olimpiára való bekerülés. Eddig elért eredményei, elszántsága, kitartása, szorgalma és kvalitásai által sikerrel képviselhetné hazánkat a Los Angeles-i Olimpián. Az ünnepi eseményen adták át a kéklámpások kitüntetését is. A Szent György kitüntetett emlékermet Rőczey György rendőr főtörzsaszóls, a Szent Flórián kitüntetett emlékermet Varga Gergely tüzoltó főtörzsermester, a Szent Kamill kitüntetett emlékermet pedig Virág Attila mentőtechnikus, állomásvezető vehette át. A Hatvani Lajos kitüntetett emlékermet Péter Nóra és Veszdel Evelyn káptal meg. Az rendezvényt Szabó Noémi és Birkányi Éva előadása, majd állófogadás zárta.

Varga Dorottya



Elkészült Hatvan applikációja

Már letölthető az ingyenes Hatvan App Android és IOS rendszerre is. A könnyen kezelhető alkalmazás célja, hogy a hatvaniakhoz még gyorsabban eljuthassanak a legfrissebb hírek, információk és a városban elérhető szolgáltatásokkal kapcsolatos tudnivalók.

Hatvan mostantól egy karnyújtásnyira van minden lakos és látogató számára, köszönhetően az új Hatvan Appnak. Az okostelefonra ingyen letölthető alkalmazás a város minden szegletéről hasznos információkat és szolgáltatásokat kínál – jelentette be a polgármester. Horváth Richárd hozzátette, a városvezetés alapelve, hogy a hatvaniak együtt döntenek, így az ő kérésüknek megfelelően dolgozták ki az applikációt – A városvezetés újabb mérföldkőhöz érkezett ezzel az applikációval. A Hatvan App segítségével a lakosok gyorsan és naprakészen tájékozódhatnak a várost érintő ügyekről, szolgáltatásokról, programokról, és itt van egy olyan funkció, amely még szorosabba



füzi a hatvaniak és a városvezetés közötti kapcsolatot, ez pedig az igényfelmérés, ami arról szól, hogy rendszeresen megkérdezzük a hatvaniakat mit és hogyan szeretnének megvalósítani, milyen meglátásaik vannak Hatvannal kapcsolatban – hangsúlyozta.

A Hatvan App Android és IOS platformokon egyaránt elérhető. A letöltés után pedig a használata sem bonyolult. A főoldalon rögtön az időjárásról és névnapokról lehet tájékozódni, lejebb görgetve pedig a Hatvani Hírlap legfrissebb hírei mellett egészségügy, városi eseményekkel és programokkal kapcsolatos információk találhatók – ma-

gyarazta az RNDL Apps Kft. ügyvezetője. Ládi Tamás hozzátette, a Hatvan App fejlesztése során a fő szempont az volt, hogy olyan alkalmazást



Rác-Szenási Réka

Köz meghallgatás és városfejlesztés a testületi ülésen



Az eseményen több észrevétel is érkezett a hatvaniaktól a városvezetés részére. Téma volt például a járdák állapota, valamint a város fejlesztése. Ezt követően folytatódott a testületi ülés, ahol a képviselők huszoneg napirendi pontról döntöttek. Határozatok egyike mellett a civil alap pályázatairól, valamint a zöldterület-fejlesztésekről és az újfélújításokról is.

Aszeptember végi testületi ülés első napirendi pontja a köz meghallgatás volt. Ennek részeként a hatvaniak több észrevétellel és kérdéssel érkeztek a városvezetés felé. Szál Ferenc a járdák minőségével, valamint a Hegyalja úton megnövekedett átmenő forgalommal kapcsolatban szólalt fel. Szeretnének ezt a dolgot rendezni forgalomlassítással, vagy súlykorlátozással, mert bár ki van téve, hogy 12 méternél hosszabb jármű nem hajthat be, de ez



nem érdekli a közlekedőket – részletezte. Felvetéseire Horváth Richárd polgármester válaszolt, aki elmondta, hogy a sebességkorlátozás betartása nem önkormányzati, hanem rendőrhatalom feladata, a városvezetés pedig többször jelezte már számukra, hogy ellenőrizték az ott közlekedő autót. Hozzátette, a fekvőrendőrhelyezését pedig

a buszforgalom akadályozza. – Mindezek ellenére, ha az utcalakók is egyetértenek ezzel kapcsolatban, akkor tovább folytathatjuk majd ezt a beszélgetést forgalomlassító szigetek elhelyezéséről, amelyek egyébként megfelelnek a jogszabályi háttérnek. Vagyis ezzel valamilyen módon rendezhetjük ennek a kérdését – hangsúlyozta.

Varga Ferenc szerint a lakosok nem kapnak megfelelő tájékoztatást a testület munkájáról, továbbá megemlítette a sportszarnok körüli korábbi eseményeket, majd érdeklődött Újhatvan további fejlesztéséről is. Ezekre a felvetésekre is a polgármester válaszolt. – Mi vagyunk az első városvezetés Hatvan történetében, amelyek tervszerűen elkezdte

felújítani a járdákat, előtünk senki nem foglalkozott ezekkel. Újhatvan esetében 2014-től 416 millió forintot költöttünk útfelújításra, 2019-től 2022 végéig pedig 57 millió forintot járdákra – közölte.

A köz meghallgatáson felvetődött még a közösségi költségvetés témája is, ezzel kapcsolatban a Horváth Richárd azt válaszolta, hogy a városvezetés fő célja továbbra is az, hogy a hatvaniak együtt döntsenek, éppen ezért jövőre is folytatják ezt a hagyományt, így a jövő évi költségvetésben is elkülönítik a közösségi költségvetéshez szükséges 100 millió forintot.

Ezt követően a testületi ülésen folytatódott a napirendi pontok tárgyalása. A képviselők egyike mellett határozta a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról és a civil alap pályázatairól is, amely részeként most összesen 112 szervezet kapott támogatást. Ezeket túl döntöttek még a

zöldterület-fejlesztésekről és az újfélújításokról is. Ezzel kapcsolatban a polgármester azt mondta: azért van lehetőség a beruházásokra, mert a városvezetés ebben a rendkívül nehéz gazdasági helyzetben is eredményesen gazdálkodott. –Az első fél éves számainkon azt látjuk, hogy ez a fajta gazdálkodás eredményes volt, és vannak olyan pénzüsszegek, amelyeket a városra tudunk fordítani, így tudjuk megvalósítani a zöldterületek és a közterületek felújítását, és most konkrét projektekről szavaztunk, amelyek több mint 100 millió forintba kerülnek, és ezt saját forrásból tudjuk megvalósítani – hangsúlyozta.

A képviselő-testületi ülésen elfogadták továbbá Hatvan város övodáinak a mostani nevelési évre vonatkozó munkatervét, továbbá a képviselők határozta a Hatvani Bajza József Gimnázium, valamint a Bajza Alapítvány támogatásáról is. Rác-Szenási Réka

2023. október 21. szombat, 8 órától 12 óráig, vagy a készlet erejéig.

Hatvan Város Önkormányzata szervezésében

Kedvezményes burgonya-, alma- és hagymavásár Hatvanban

Óhatvani helyszín: Hatvani Sportszarnok parkolója (Hatvan, Boldogi út 2/a)

Újhatvani helyszín: Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium (Hatvan, Bajcsy-Zsilinszky út 6.)

Személyenként mindösszesen 500 Ft-ért 15 kg burgonyát, 10 kg almát és 3 kg hagymát vásárolhatnak - a készlet erejéig -, amelyek feltétele, hogy az önkormányzat felé lejárt határidejű adótervezéseik, illetve lakbértartozásuk nincs. A kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe.

Az akció keretében kedvezményesen vásárolhatnak terményt a Hatvan város területén állandó lakóhelyű rendelkezők:

- 18 év alatti gyermeket nevelő családok gyermekenként
- az önkormányzat által megállapított szociális ellátásban részesülők
- a Hatvani Járási Hivatala által - a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján - megállapított rendszeres pénzbeli ellátásban részesülők
- a Nyugdíjnyújtó Igazgatóság által folyósított ellátásban részesülők

Kérjük, lakcímkártyájukat, személyi igazolványukat, a Járási Hivatal által megállapított ellátásról szóló határozatukat, továbbá a Nyugdíjnyújtó Igazgatóság által 2023. január hónapban kiküldött értesítőjüket hozzák magukkal!

HATVAN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZÉSÉBEN

ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS AZ

1956-OS

FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC RÓL

2023. OKTÓBER 23., (HÉTFŐ) 10 ÓRA

Ünnepi beszéd: Horváth Richárd polgármester

Ünnepi műsor: Hatvani Bajza József Gimnázium

HELYSZÍN: HŐSÖK EMLÉKMŰVE (VOLT MÁRTYROK TERE)

Hatvani Hírlap.hu

A mi hírportálunk

facebook /hatvanhirlap.hu

Extra Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Extra szám - 2023. október

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Kft. Kft.

Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Kft. Kft. 3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu

Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csorás Judit, Rác-Szenási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetési felvétel: 06 30 724 0563.

Nyomdai munkálátok: EDS Zrt. Zrt. 2600 Vác, Nádás utca 8.

Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató

Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvény-szervező Nonprofit Kft. Kft. Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban. Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISSN szám: 1588-5038

Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Megnyílt a Rippl-Rónai-kiállítás

A tárlat anyaga a Kaposvári Múzeum gyűjteményéből érkezett a városba, amelyek között nemcsak festmények, hanem az alkotó személyes tárgyai is megtalálhatók. Hatvan az első nem megyei jogú város, ahol láthatóak ezek a képek. A kiállítás december 23-ig tekinthető meg.

Szeptember végén tartották meg a Rippl-Rónai-kiállítás nyitóünnepségét a Hatvani Lajos Múzeumban. A rendezvényen részt vett Ábrahám Levente, a kaposvári Rippl-Rónai Múzeum igazgatója, aki elmondta, hogy a gyűjteményt csak kivételes esetekben adják kölcsön, Hatvan pedig az első nem megyei jogú város, ahol láthatóak ezek a képek. A kiállítás megnyitóján Horváth Richárd polgármester azt mondta, egy településnek nemcsak gazdaságilag, hanem kulturálisan is erősnek kell lennie, ezért is támogatja a városvezetés az ilyen nagyszabású kiállításokat, eseményeket. – Három éve megfogalmaztuk, hogy Hatvanban szeretnénk nemzetközi szinten is



jelentős tárlatokat rendezni, így érkeztek városunkba a Munkácsy-képek, most pedig Rippl-Rónai József alkotásai, ami egy újabb mérföldkő a településünkön. Fontosnak tartjuk, hogy helyben is megtalálják a kultúrát kedvelők a számukra megfelelő programokat – hangsúlyozta.

A hivatalos nyitóünnepség után a nagyközönség számára is megnyílt a tárlat, az első

vendégeket Pál-Simon Kornélia művészettörténész, a kiállítás kurátora vezette végig. Elmondta, több festményt, grafikát és Rippl-Rónai József személyes tárgyait is megtekinthetik itt az érdeklődők. Hozzátette, a kilencven műtárgyat öt teremben helyezték el kronológiai sorrendben, az első szobában a fekete korszak képei jelennek meg, majd a másodikban kaposvári hazaté-

rése utáni alkotásait láthatják az érdeklődők. – A következő szoba lényegében két egymásba nyíló terem, az elsőt grafikákat láthatnak a látogatók, illetve külön megjelenik a Zorka-ciklus is, és a magyar irodalom alakjai. Az ebből nyíló helyiségben megjelennek a férfiak, a pasztelképek, a családi vonatkozású festmények, és a fő teremben kaptak helyet azok az ábrázolások, amelyek

1899-ben a Pireneusokban készültek, továbbá a művészi út ékessége, a „kukoricás képek”. Ezt a teret úgy szeretnék volna kialakítani, hogy felvezzük az életutat, a legvégén jön a csattanó, honnan indult Rippl-Rónai és hova jutott el, az egész életmű pedig a látogató elé tárul – tette hozzá.

Kökény Ferenc, a Hatvani Lajos Múzeum igazgatója elmondta, hogy több hónapos tervezésre és előkészületre volt szükség a tárlat megvalósításához. A termetek úgy alakították ki, hogy egy ilyen nagyszabású kiállítás biztonsági szempontjainak is megfeleljenek. Hangsúlyozta, ez a program minden korosztály számára érdekes lehet. Mint mondta, a múzeum tárlatvezetéssel is készül. – Úgy gondolom, hogy aki szereti a művészetet, szereti a szepet, meg akarja mutatni a gyermekeinek, unokáinak, vagy egy pedagógus el akarja hozni az osztályát, mert úgy érzi, hogy ezzel csak több lehet a diák, tegye meg, hiszen ez sokkal többről szól, mint egy élmény! Szerintem nagyon kerestek lesz a kiállítás – mondta.



A Rippl-Rónai-kiállítás december 23-ig látogatható, a teljes árú belépő 1800 forintba kerül, míg a diákok, valamint a 70 év felettiek 900 forintért nézhetik meg a műtárgyakat.

Rác-Szénási Réka



A hős Pálhidy Mihályról nevezték el az állomás előtti teret

Ezentúl Pálhidy Mihály nevét viseli a vasútállomás előtti tér. Ez a névváltozás pedig az emberi értékekre és az önfeláldozás példájára hívja fel a figyelmet. Szeptember 20-án megemlékezést tartottak az 1944-es tragikus eseményekről, amikor a szövetségesek bombázásokat hajtottak végre az ország különböző pontjain, köztük Hatvanban is. A vasútállomás akkor jelentős károkat szenvedett, de azóta nemcsak helyreállt, hanem a város egyik meghatározó jelképévé vált.



ember élete is többet ér azoknál a céloknál, melyekért oly könnyen áldozzák fel őket! Mi, hatvaniak itt és most újra kijelentjük, hogy mi az élet szentségében hiszünk! Mi a törődés, a gondoskodás fontosságában hiszünk! Mi abban hiszünk, hogy óvnunk, védnünk kell azt, amit ránk bízta, legyen az épített környezet vagy természeti érték! – hangsúlyozta.

Horváth Richárd külön említést tett Pálhidy Mihályról, az állomásfőnök-helyet-

eredményezhet az életben. A városvezető hangsúlyozta, a hatvani vasútállomás előtti tér nevének megváltoztatása a hős tiszteletére a város elkötelezettségét mutatja az emberi értékek védelme mellett. A hatvaniak számára ez a tér mostantól egy szimbólum lesz az emberi bátorság és felelősségvállalás fontosságáról. – Pálhidy Mihály egyetlen döntése emberleletek százaait jelentette akkor, amikor az életet oltson mérték! E hatvani hős megtestesítette mindazt, amiben hatvaniak hiszünk. E hitünkben fújjuk a képviselő-testület azon döntése, hogy a vasútállomás előtti tér mostantól Pálhidy Mihály nevét viseli, emlékeztetve mindannyiunkat arra, hogy egyetlen ember egyetlen bátor döntése is emberleletek százaait mentheti meg! – mondta.

Az eseményen ezt követően az önkormányzat, valamint a jelenlévő pártok, civil szerve-

zetek, egyesületek, valamint Pálhidy Mihály fia, Pálhidy Csaba és felesége, Székely Zita, lányuk valamint unokáik helyezték el az emlékezés koszorúját a vasútállomás falain található emléktáblákra. Pálhidy Csaba azt mondta, jó érzés látni, hogy mennyi ember őrzi és tiszteli édesapja emlékét Hatvanban. Hangsúlyozta, a fiatal generációnak elengedhetetlen, hogy legyenek hasonló példaképek, mint az édesapja volt. – Szükséges, hogy az embernek legyenek példaképei, olyan példaképek, akiknek a követése olyan dolgokra tudja az embert rávenni, amelyek az emberiséget, a környezetünket, a szomszédokat, a munkatársakat előreviszi, és az életet jobbá teszi – közölte.

A megemlékezésen a Hatvani Ötös Számú Általános Iskola diákjai adtak műsort, amiben felidéztek a légítámadás lelket rázó pillanatait.

Rác-Szénási Réka

Reggeli és uzsonna is járt a bringásoknak

Péksüteménnyel és gyümölcslével lepték meg a kerékpárral közlekedőket Óhatvanban a Kossuth téren, Újhatvanban pedig a templomnál. A bringás reggeli évek óta nagyon népszerű a városban idén pedig egy újítást is bevezettek, bringás uzsonnát is osztottak délután a kerékpárosoknak. A mozgást, a környezettudatos közlekedést és az egészséges életmódot népszerűsítő program az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódik.



A kétkeréken utazókat meglepetés várta az óhatvani Kossuth téren és az újhatvani templomnál. A szervezők péksüteménnyel és gyümölcslével kínálták azokat, akik az alternatív közlekedésnek ezt a fajtáját választották. A legtöbben nemcsak alkalomadtán porolják le a biciklit, hanem a mindennapos városi közlekedéshez is azt használják. – Szerintem, ha nincs ideje az embernek sportolni, akkor ez egy jó mozgásforma lehet, ráadásul, a stressz levezetésére is alkalmas. Tehát én ajánlom mindenkinek a biciklizést kicsit sportként, kicsit hobbiként, csak kerékpár legyen meg legyen hozzá erő hajtani – hangsúlyozta Magyar Istvánné. Hatvanban sokan járnak dolgozni és iskolába elektromos rollerrel, vagy

biciklivel, például az általános iskolás Szűcs Achilles Donát is, aki nagyon örült a reggelinek. Azt mondta, azért szeret biciklizni, mert így rendszeresen mozog és hozzájárul a környezeti védelméhez.

A bringás reggeli most is kapcsolódott az Európai Mobilitási Héthez, a célja pedig a környezettudatos közlekedés és az egészséges életmód népszerűsítése. A városban már most is minden feltétel adott a biztonságos kerékpározáshoz, és a lehetőségek folyamatosan bővülnek – mondta Horváth Richárd polgármester. Hozzátette, az elmúlt években több bicikliutat hoztak létre, ezeket a fejlesztéseket pedig szeretnék folytatni, hiszen



ez egy korszerű közlekedési mód. Hangsúlyozta, Hatvan 2015-ben már elnyerte a biciklisbarát település címet. – Aki teheti, ne használja az autót, hiszen ennek többféle pozitív hatása van. Nyilvánvalóan nagyon nehéz ezt megtenni a mindennapokban, de ha valaki mégis a biciklit választja, akkor egy kicsit a kör-

nyezetért és az egészségéért is tesz. A városvezetés pedig a jövőben is mindent megtesz azért, hogy megtalálják, és lehetőséget biztosítsanak azokra az alternatív közlekedési módokra, amelyek alkalmasak arra, hogy kiváltsák a gépjárműveket, ilyen például a nemrégiben elindult e-roller rendszer is – mondta.

A bringás reggeli mellett idén először délután a bicikliseknek uzsonnát is osztottak, így a munkából vagy iskolából hazafelé tekerőket is megajándékozták, ők is péksüteményt és gyümölcslévet kaptak szintén két helyen, az újhatvani templom előtt és Óhatvanban a Kossuth téren.

Rác-Szénási Réka



Felvonultak a kerékpárosok az autómentes napon

A programhoz bárki csatlakozhatott, a cél az volt, hogy felhívják a figyelmet a környezetbarát közlekedési módokra. Az esemény az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódott.

Biciklisekkel telt meg a Kossuth tér az autómentes napon. Hatvanban is felvonultak a kerékpárosok az Európai Mobilitási Héten, hogy népszerűsítsék ezt a közlekedési formát és felhívják a figyelmet a környezetvédelemre. Az eseményhez nemcsak felnőttek, hanem gyerekek is csatlakoztak, jelen voltak a Kodály Zoltán Általános Iskola, valamint az Ötös Számú Általános Iskola tanulói is, akik a rajt előtt megbe-melegítették magukat. Nagy Varga Mátyás, ötdik osztá-



lyos tanuló azt mondta, nagyon szeret biciklizni.

A programot Horváth Richárd polgármester nyitotta meg, aki köszöntőjében az egészség fontosságára hívta fel a figyelmet. Ezt követően egy rövid eligazítás után a polgárhörök és a közterületfelügyelet mun-

katársai felvezetésével végül útnak indultak a biciklisek. Egy kör tettek az Iskola utca irányába, majd a Hegyalja út felől kanyarodtak vissza a főterre. A kerékpáros felvonulás évek óta népszerű esemény a városban – hangsúlyozta Tarsoly Imre, önkormányzati képviselő, az Oktatási Művelődési, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke. – Ezzel a programmal az egészséges életmódra, a környezettudatosságra szeretnénk felhívni a figyelmet, azt hiszem ma már mindenki számára egyértelmű, hogy óvnunk kell a Földet. Hatvan pedig kifejezetten ügyel arra, hogy lehetőséget biztosítson azoknak, akik autót nélkül szeretnének közlekedni, a városvezetés pedig a jövőben is mindent megtesz azért, hogy minél többen kapjanak kedvet a biciklizéshez, rollerrezéshez – mondta.

A bicikliseket a rendezvény végén ajándékkal lepték meg, az eseményt pedig a tervek alapján jövőre is megrendezik majd, hogy minél több embert ösztönözzenek az egészséges életmódra.

Rác-Szénási Réka

A szenior örömtánc segíthet megelőzni a demenciát

Szeptember 21-e az Alzheimer-kór világnapja, melynek célja felhívni a figyelmet a betegséggel kapcsolatos tévhitekre, illetve az érintettek életkörülményeinek javítására. A Hatvani Lajos Múzeum udvarán ebből az alkalomból szenior örömtáncosok gyűltek össze, akik egy flashmobot adtak elő.

Szenior örömtáncosok töltötték meg a Hatvani Lajos Múzeum udvarát, hogy közösen hívják fel a figyelmet az Alzheimer-kórra és annak megelőzésének fontosságára a világnap alkalmából. Zsitvay Katalin, szenior örömtánc oktató azt mondta: ez a mozgásforma nemcsak azért közkedvelt, mert a zene és a tánc jó hatással vannak az idősödő szervezetre, hanem azért is, mert a szépkorúak új baráti kapcsolatokat alakíthatnak ki közben. – Az örömtánc nagyon jó módszer arra, hogy a demenciával küzdőket a programjainkon – részletezte.

A budapesti örömtáncosok egy ajándékkal is készültek a Hatvani Lajos Múzeum számára. Egy csaknem 100 éve íródott Bibliát adományoztak a gyűjteménybe, melyet Kökény Ferenc, az intézmény igazgatója vett át.

Rimán Alexandra

Éjszakai futás a Zagyva-ligetben

Most is bárki rajtvonalhoz állhatott az Éjszakai futáson a Zagyva-ligetben. Ez volt a második alkalom, hogy megszervezték ezt a programot az autómentes napon. A szervezők hangulatvilágítással is készültek a futóknak. Az eseményen csaknem ötven fő vett részt.

A Zagyva-ligeti futópályánál melegítettek azok a gyerekek és felnőttek, akik csatlakoztak az Éjszakai futáshoz. A kerékpáros felvonulás után ez volt a következő program az autómentes napon. Az eseményen csaknem ötvenen vettek részt, nemcsak egyénileg indultak, civil szervezetek is képviselték magukat. A Hatvani Taekwon-do Klub például több mint tíz fővel érkezett. Vezetőjük, Dudás Attila elmondta, hogy örömmel jöttek el a kezdeményezésre. – Minden tagunk életében fontos szerepet játszik a sport, részvételünkkel a város sportéletének színésítéséhez szeretnénk hozzájárulni – mondta.

Alapos átmogatás után rajtvonalhoz álltak a résztvevők. A rendezvényen

most volt előre meghatározott táv, mindenki annyi futott, amennyit akart. A szervezők zenével és hangulatfénnyel is készültek, mintegy 25 fa borult színes világításba. Czmorek Piroška, Hatvan futónagyköve hangsúlyozta, hogy az esemény lehetőség arra, hogy felhívják a figyelmet a sportolás jótékony hatásaira. – Ez egy remek alkalom, hogy népszerűsítsük az egészséges életmódot. Izzalmasabbá teszi a futást, hogy a pálya színes fényekkel van megvilágítva. A levegő is nagyon kellemes így este, napközben még mindig elég meleg van a szabadtéri sportoláshoz. Jó kezdeményezésnek tartom, hogy közösen mozgathatunk – részletezte.

A célban minden futó hűsítővel vártak, és sportoláshoz hasznos ajándékkal is meglepték őket. Az esemény az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódóan valósult meg, amihez már évek óta csatlakozik Hatvan. A programsorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a környezettudatosságra és a fenntartható közlekedésre.

Varga Dorottya

Világbajnok lett a hatvani sportoló



Balázs Ervin aranyérmet szerzett az ITF Taekwon-do világbajnokságon egyéni férfi erőterésben. A sportoló bronzérmet is nyert edzőjével, Szász Péterrel és négy másik társával férfi csapat erőterésben. A Finnországban megrendezett eseményen 5 fő képviselte Hatvant a TKD Spirit egyesületből.

Történelmet írtak a TKD Spirit Egyesület tagjai. Nemrég tért ugyanis haza csapatuk a Finnországban szeptember 4. és 10. között megrendezett ITF Taekwon-do Világbajnokságról. A megmérettetésen Balázs Ervin egyéni férfi erőterésben aranyérmet szerzett. A sportoló 2018 óta aktívan edz, ezalatt az idő alatt

több eredményt ért el, négyszeres magyar bajnok, négyszeres nemzetközi bajnok, Európa-bajnokságon pedig harmadik helyezést szerzett. Balázs Ervin elmondta, hogy a taekwon-do alapja a tisztelet, alázat és kitartás.

– Nagyon sokat gyakoroltam és erősítettem. Keresztény ember vagyok, fontosnak tartom az imádkozást, hogy

ne csak fizikailag, hanem lelkileg is a legjobb formámat hozzam. Ha mentálisan is kiegyensúlyozott vagyok, akkor tudom a legjobbat nyújtani. Így sikerült megnyernem a világbajnokságot – részletezte.

Szász Péter, a TKD Spirit Egyesület vezetője elmondta, hogy Balázs Ervin versenyszámában 40 sportoló indult. Az első körben maximális pontszámot ért el, svéd ellenfele széttrészlésnél az első oldalrúgásnál még tartotta a tempót, a második törésnél a négy műanyaglapot azonban már nem tudta ököllel eltörni,

a magyar sportolónak viszont sikerült, így ő lett a világbajnok. – Még világbajnokságon sem sikerült négy lapot ököllel eltörni, ez ritka dolog. Nagyon ügyes volt Ervin, büszke vagyok rá – tette hozzá.

Legutóbb 32 éve, 1991-ben az angliai világbajnokságon szerzett magyar sportoló aranyérmet ebben a versenyszámban, akkor Vajky László állt a dobogó tetejére. Ő is eljött az eseményre, ahol a hatvani eredményeket ünnepezték. Az egykori világbajnok elmondta, hogy a szöveg szeléről izgulta végig Balázs Ervin megmérettetését. – Számomra nem volt meglepetés az eredménye, mert nagyon erős. Amikor 2-3 évvel ezelőtt bekerült a köztudatba, sokan kétkedve fogadták, utána a teljesítménye alapján kivívta mások tiszteletét – fogalmazott.

A világbajnokságon öt fő képviselte Hatvant. Gyerek kategóriában Kukuška József, ifjúsági kategóriában Fábán Eszter és Bőze Balázs, felnőtt kategóriában pedig Balázs Ervin és Szász Péter indult a megmérettetésen. Magyarországot a férfi erőterős csapat tagjaként képviselte Balázs Ervin és Szász Péter, akik bronzérmet szereztek. A világbajnokságon csaknem 60 ország, több mint 1100 sportolója képviselte hazáját, Magyarországról 23 fő vett részt az rendezvényen.

Varga Dorottya

Programajánló

Őszi Programok

Hatvani Hírlap

tourinform HATVAN

2023. október 2-8. nyitva tartási időben

Országos Könyvtári Napok

Egész héten ingyenes beiratkozási lehetőséggel, a megbocsátás hetével, a késedelmi díjak elengedésével és színes programokkal várjuk olvasóinkat, látogatóinkat a könyvtárba.

Ingyenes

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 3-6. és 10-13. között, keddtől péntekig nyitvatartási időben (09:00-17:00)

Állati móka – tematikus múzeumpedagógiai foglalkozás

Az állatok világnapja alkalmából minden évben tematikus múzeumpedagógiai foglalkozásra várjuk az óvodás és kiskisiskolás csoportokat, így idén is szeretettel várjuk a csoportokat október első két hetében. A foglalkozások során interaktív, játékos módon ismerhetik meg a gyerekek az év állatait, illetve azt, miért fontos még a legapróbb állat is a Földön.

A foglalkozásra előzetes bejelentkezés szükséges!

Óvodásoknak: 650 Ft/fő

Iskolásoknak: 850 Ft/fő

Ügyfélszolgálat: vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com

06-37/541-900

Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum

2023. október 5. (csütörtök) 13:30

Állatok világnapja – játszóház a Daliban

Az élővilág szempontjából is jeles nap alkalmából rendezünk játszóházat, kézműves foglalkozásokkal. Az elkészült tárgyakat a gyerekek hazavihetik

Ingyenes, előzetes bejelentkezés szükséges (tel: +36 20 6105545)

Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. október 5. (csütörtök) 17:00

A könyv, mint a Rejtekkadó Erdő – biblioterápiás előadás a könyvtárban (sorozat: Országos Könyvtári Napok)

Mi is az, és hogyan segít az irodalomterápia? Molnár Gabriella biblioterapeuta előadásában bemutatja a fejlesztő biblioterápiát, azt a szelíd eszközt, amely segít mindazoknak, akik a kiutat keresik a mindennapok útvesztőiből.

Ingyenes

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 6. (péntek) 14:00

Megemlékezés az aradi vértanúkról

Ünnepi beszédet mond Horváth Richárd polgármester. Az ünnepi műsort a Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola diákjai adják.

Helyszín: Hatvani Belvárosi temető, 1848/49-es emlékmű

2023. október 6. (péntek) 18:00

Tercett – Móricz Zsigmond szerelmei a Madách SzínpadON

Filmvetítés

Ingyenes

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 7. (szombat) 10:00

Természetvédelem és környezeti nevelés -szakmai előadások

Szakmai előadásokra várjuk az érdeklődőket a természetvédelem, a környezettudatosság és fenntarthatóság témájában. Az előadások során megismerhetik a Pro Natura Mozgalom tevékenységét, az Országos Magyar Vadászakamara természetvédelemmel kapcsolatos intézkedéseit, emellett bemutatjuk a Széchenyi Zsigmond Kárpát-mendecei Magyar Vadászati Múzeum munkáját és a

környezeti nevelés módszereit. Az előadások során lehetőség lesz az érdeklődőknek kérdéseiket is feltenni a megszólalók felé. **Díjmentes!** vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com 06-37/541-900

Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum

2023. október 7. (szombat) 9:00-18:00

Tarka Piac Kézműves Vásár – Hatvani Sütőtök Fesztivál

Idén kerül először megrendezésre a Grassalkovich Művelődési Házal együttműködve a Hatvani Sütőtök Fesztivál, ahol a helyi és környékbeli alkotók kézműves termékei mellett, helyet kapnak sütőtök termelők, illetve helyben sült sütőtök vásárlására is lehetőség lesz. A fesztiválhoz kapcsolódva a helyi óvodákban, illetve iskolákban rajzpályázatot hirdetünk, melynek témája „Sütőtök a mesékben, versekben”. A beérkezett rajzokból kiállítás rendezünk, melynek ünnepélyes megnyitója ezen a napon 14.30-kor kezdődik. A délután további részében, 15 órától kézműves foglalkozás: sütőtökös dekorációk készítése. A beérkezett rajzok 2023.10.07-13-ig tekinthető meg 9-17 óráig, a Grassalkovich Művelődési Házban.

Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház, Kossuth tér 24.

Ingyenes

2023. október 7. (szombat) 18:00-22:00

Harcosok éjszakája – Küzősport gála

12 mérkőzés, profi K1 muaythai stílusban Jegyeket a helyszínen lehet megvásárolni. VIP jegy elővételét jelezze a következő telefonszámon 20/953-0143. **Jegyár: 3.000 Ft**

Helyszín: Hatvani Sportszarnok (Hatvan, Boldogi u. 2./A.)

2023. október 7-8. (szombat-vasárnap) 16:00-17:30

Szaunázók hétvégéje a Hatvani Uszodában

Első nap Urbán Ágnes szaunamester, második nap Krisztics Linett szaunamester várja az érdeklődőket. Elővételre jegyek kizárólag az uszoda pénztárában válthatók! Egy napra maximum 8 főt tudunk fogadni. További információért és jegyvásárlásért keresse az uszodában a pénztárt!

Jegyár: 2.400 Ft/fő/nap (3 szeánsz)

Helyszín: Markovits Kálmán Uszoda (Hatvan, Hajós Alfréd utca 2.)

2023. október 8. (vasárnap) 9:00-12:00

„A part alatt...” – játszóház a Könyves Vasárnapon (sorozat: Országos Könyvtári Napok)

Az Országos Könyvtári Napok utolsó napján, a Könyves Vasárnapon állatmesékkel, könyves-mesés játékokkal, kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyerekeket és szüleiket az Ady Endre Könyvtárba. Ezzel a programmal intézményünk csatlakozik az országosan meghirdetett Állatvédelmi Témahét rendezvényéhez.

Ingyenes

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 10. (kedd)

Tematikus séta a belvárosban iskolai csoportoknak – A hatvani vár nyomában

Indulási időpontok: 9 óra, 11 óra

A program 45 perces! Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján október 6-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában személyesen (Hatvan, Grassalkovich út 8.), telefonon 37/740-774, illetve e-mailen a hatvan@tourinform.hu címen. A sétát Gál Andrea, a Hatvani Lajos Múzeum régésze vezeti.

Belépődíj: 200 Ft/fő, Helyszín: Tourinform Hatvan

(Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. október 10. (kedd) 17:00

A portrébiennálé tiki

A XXIV. Arcok és Sorsok Országos Portré Biennálé képeinek elemzése, a stílusok és technikák ismertetése, a díjnyertes alkotások részletes bemutatása szakavatott tárlatvezetés keretében. A biennálé október 28-ig látogatható

Ingyenes

Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)

2023. október 12. (csütörtök) 18:00

Csong An Szunim zen mester Dharma beszéde

Tanítás az ember és a világ működéséről. Az esemény nem fix díjas, de nem is ingyenes. Ajánlott minimális adomány: 2500,-Ft

Az esemény regisztrációhoz nem kötött. További információ: hatvanzen@gmail.com 06305706316

Adomány: 2500,-Ft

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 12. (csütörtök) 19:00

Akaszott ember – Mogács Dániel önálló előadása

Jegyek elővételben kaphatók a dumaszinhaz.jegy.hu/ticketsearch/city/hatvan oldalon, valamint az Interticket országos jegyirodáiban www.jegy.hu/jegyirodak

(A nem dumaszínház.jegy.hu-n vásárolt jegyekért kezelési költséget számolhatnak fel!)

Helyszín: Hatvani Rendezvényház, Nagy Endre Rendezvényterem (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. október 13. (péntek) 16:30-19:00

Kézműves Foglalkozás

Az Eszterlác Kézműves Egyesület kézműves foglalkozása. A program regisztrációhoz kötött. Jelentkezni lehet az Ady Endre Városi Könyvtárban vagy az Íródeák Papírboltban, Balassi Bálint út 5.

Belépődíj: 1.500,- Ft/alkalom vagy vásárolható 4 alkalmas bérlet 5.000,- Ft

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 13-14. (péntek-szombat)

XII. Hatvani Sörfesztivál

A hatvaniak kétnapos sörfesztiválja a Népkertben. Kiss Kevin, Horváth Tamás, Valmar, Milan (DJ), Hatvani Fiúk, Irigy Hónaljmirigy, Neoton Família Sztárjai, DJ Gézu

Ingyenes

Helyszín: Hatvan, Népkert

2023. október 14. (szombat) 19:00

Jam Garden – Éhenkórászok koncert

Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház, Kossuth tér 24.

Ingyenes

2023. október 16. (hétfő) 17:00

Erdélyi történetek, vallomások – irodalmi est

Jónás Zoltán előadóművész és Balogh Ágnes énekművész irodalmi estje Kós Károly és Tamás Áron írásából.

Ingyenes

Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. október 17. (kedd)

Tematikus séta a belvárosban iskolai csoportoknak – Grassalkovichok Hatvana

Indulási időpontok: 9 óra, 11 óra

A program 45 perces! Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján október 13-ig lehet a Tourinform Hatvan Irodában személyesen (Hatvan, Grassalkovich út 8.), telefonon 37/740-774, illetve e-mailen a hatvan@tourinform.hu címen. A sétát Simon Tamás, a Hatvani Lajos Múzeum néprajzkutatója vezeti.

Belépődíj: 200 Ft/fő

Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

RIPPL-RÓNAI

Hatvanban



MEGTEKINTHETŐ:
2023. szeptember 27-től
december 23-ig

Hatvani Lajos Múzeum
Kossuth tér 12.



Rippl-Rónai: Tavaszi munkák

XII.
HATVANI
SÖR
FESZTIVÁL

OKTÓBER 13., PÉNTEK

17:00 KISS KEVIN
18:00 HORVÁTH TAMÁS
20:30 VALMAR
21:45 MILAN_(DJ)

OKTÓBER 14., SZOMBAT

17:00 HATVANI FIÚK
18:00 IRIGY HÓNALJMIRIGY
20:00 NEOTON FAMÍLIA SZTÁRJAI
21:30 DJ GÉZU

HATVAN, NÉPKERT

A RENDEZVÉNY
HÁZIGAZDÁJA:
ABAHÁZI CSABA

INGYENES

2023.
OKTÓBER
13-14.

KÉRD AZ ÚJ
REPOHÁRBAL!